

Rubrica: Iscrizione al registro di commercio

Sottorubrica: Cambiamenti

**Data di pubblicazione:** SHAB - 24.10.2019 **Numero di pubblicazione:** HR02-1004744539

Cantone: TI

## Ente di pubblicazione:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Cambiamenti Luxe Avenue Sagl, Lugano

Luxe Avenue Sagl

(Luxe Avenue GmbH) (Luxe Avenue Sàrl) (Luxe Avenue Ltd liab. Co)

Via Serafino Balestra 33

6900 Lugano

Luxe Avenue Sagl, in Lugano, CHE-139.931.430, società a garanzia limitata (Nr. FUSC 153 del 12.08.2019, Pubbl. 1004694212). Persone dimissionarie e firme cancellate: Conta Plus Fiduciaria SA (CHE-101.590.817), in Lugano, socia, con 200 quote da CHF 100.00. Nuove persone iscritte o modifiche: Cordini, Marco, cittadino italiano, in Stabio, socio e gerente, con firma individuale, con 200 quote da CHF 100.00 [finora: gerente, con firma individuale, senza quota sociale]. Registro giornaliero no 14256 del 21.10.2019

Precedente pubblicazione sul FUSC: no 153, Data:

12.08.2019

Punto di contatto: Registro di commercio del Cantone Ticino